
CONGRESO DE LA CIUDAD DE MÉXICO 
I LEGISLATURA 

COORDINACION DE SERVICIOS PARLAMENTARIOS 
ESTENOGRAFIA PARLAMENTARIA 

 

 
 

 
 

Comisión de Desarrollo e Infraestructura Urbana y Vivienda 
Reunión de Trabajo 

 
VERSIÓN ESTENOGRÁFICA 

 
 
Sala Benita Galeana    27 de noviembre de 2018 

 
EL C. PRESIDENTE DIPUTADO FERNANDO JOSE ABOITIZ SARO.- Buenos días a 

todas y todos, bienvenidos a esta primera reunión de trabajo de la Comisión de Desarrollo 

e Infraestructura Urbana  y Vivienda del Congreso de la Ciudad de México, I Legislatura. 

Por favor, le pediría a la Secretaría proceda a revisar el quórum. 

LA C. SECRETARIA.-  Por instrucciones de la Presidencia se procede a pasar lista. 

Habiendo ya la asistencia y el quórum de 10 diputados. En esta Comisión se encuentra el 

quórum. 

EL C. PRESIDENTE.-  Gracias diputada Secretaria. 

Se abre la sesión. Proceda la Secretaría a dar lectura del orden del día. 

LA C. SECRETARIA.-  El orden del día, por instrucciones de la Presidencia se procede a 

dar lectura al orden del día. 

1.- Lista de asistencia y declaración de quórum. 

2.- Lectura, discusión y en su caso aprobación del orden del día. 

3.- Lectura, discusión y en su caso aprobación del acta de la reunión anterior. 

4.- Consideración de la versión estenográfica de la reunión anterior. 
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5.- Iniciativas, puntos de acuerdo, proposiciones y proyectos que hayan sido turnados 

para su estudio. 

6.- Análisis, discusión y en su caso aprobación del proyecto del programa de trabajo de la 

Comisión de Desarrollo e Infraestructura y Vivienda. 

7.- Asuntos generales. 

Cumplida su instrucción, diputado Presidente. 

EL C. PRESIDENTE.-  Gracias diputada Secretaria. 

Está a consideración de ustedes el orden del día. ¿Habría algún comentario? 

Se aprueba el orden del día. 

LA C. SECRETARIA.-  Por instrucciones de la Presidencia, se procede a preguntar a los 

diputados si se encuentran de acuerdo con el orden del día. Si es así, sírvanse 

manifestarlo levantando la mano. 

Es aprobada la orden del día, diputado Presidente. 

EL C. PRESIDENTE.-  Gracias diputada.  

Considerando que los puntos 1 y 2 fueron desahogados por tratarse del pase de lista y la 

aprobación del orden del día, proceda la Secretaría a desahogar los numerales 3 y 4 de 

este orden. 

LA C. SECRETARIA.-  El punto 3 de la orden del día  es la lectura, discusión y en su 

caso aprobación del acta de la reunión anterior, y el punto número 4 es la consideración 

de la versión estenográfica de la reunión anterior. 

EL C. PRESIDENTE.-  Gracias diputada Secretaria. Proceda la Secretaría a consultar en 

votación económica si se dispensa por economía parlamentaria la lectura del acta y 

versión estenográfica de la reunión de instalación de esta Comisión. 

LA C. SECRETARIA.-  Por instrucciones de la Presidencia y en votación económica se 

consulta a los integrantes de la Comisión, si es de dispensarse por economía 

parlamentaria la lectura del acta y versión estenográfica de la reunión de instalación de 

esta Comisión. 

Los que estén por la afirmativa, sírvanse manifestarlo levantando la mano. 
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Se dispensa por unanimidad la lectura del acta y la versión estenográfica de la sesión 

anterior diputado Presidente. 

EL C. PRESIDENTE.-  Gracias diputada. Está a consideración de ustedes el acta y 

versión de la instalación de la Comisión de Infraestructura Urbana y Vivienda ¿Alguna 

intervención? 

LA C. SECRETARIA.-  Por instrucciones de la Presidencia  y en votación económica se 

consulta  a los integrantes de la Comisión, si es de aprobarse el acta y versión 

estenográfica de la sesión anterior. 

Los que estén por la afirmativa, sírvanse manifestarlo levantando la mano. 

Se aprueba por unanimidad el acta y versión estenográfica de la sesión anterior, diputado 

Presidente. 

EL C. PRESIDENTE.-  Gracias Secretaria. Podría proceder con el desahogo del punto 

cinco por favor. 

LA C. SECRETARIA.-  El punto cinco del orden del día son los asuntos en cartera.  

El primer asunto enlistado en el punto cinco de la orden del día son: las iniciativas, puntos 

de acuerdo y proposiciones y proyectos que hayan sido turnados para su estudio. Al 

momento se han recibido dos puntos de acuerdo así como diez iniciativas. 

Es cuanto diputado Presidente. 

EL C. PRESIDENTE.-  Gracias Secretaria. 

Considerando que cada integrante de la Comisión, tiene en su carpeta un listado de los 

puntos de acuerdo  e iniciativas, proceda la Secretaría a consultar en votación económica 

si es de dispensarse la lectura de los puntos de acuerdo e iniciativas. 

LA C. SECRETARIA.-  Por instrucciones de la Presidencia y en votación económica, se 

consulta a los integrantes de la Comisión si es de dispensarse por economía 

parlamentaria la lectura de los puntos de acuerdo e iniciativas turnadas a esta Comisión. 

Los que estén por la afirmativa, sírvanse manifestarlo levantando la mano. 

Se dispensa por unanimidad de votos la lectura de los puntos de acuerdo e iniciativas 

turnadas a esta Comisión. 

EL C. PRESIDENTE.-  Gracias Secretaria. 
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Está a consideración de ustedes el listado de puntos de acuerdo e iniciativas turnadas a 

esta Comisión.  

LA C. SECRETARIA.-  ¿Existe alguna intervención? 

EL C. PRESIDENTE.-  Proceda Secretaria por favor. 

LA C. SECRETARIA.-  Por instrucciones de la Presidencia y en votación económica se 

consulta a los integrantes de la Comisión si es de aprobarse el listado de puntos de 

acuerdo e iniciativas turnadas a esta Comisión. 

Los que estén por la afirmativa, sírvanse manifestarlo levantando la mano. 

Se aprueba por  unanimidad de votos enlistados de puntos de acuerdo e iniciativas 

turnadas a esta Comisión. 

EL C. PRESIDENTE.-  Gracias Secretaria.  

Proceda la Secretaría a desahogar el siguiente punto. 

LA C. SECRETARIA.-  El punto seis de la orden del día es el análisis, discusión y en su 

caso aprobación del proyecto del plan de trabajo de la Comisión de Desarrollo e 

Infraestructura Urbana y Vivienda. 

EL C. PRESIDENTE.-  Gracias diputada. 

Considerando que cada integrante de la Comisión tiene en su carpeta el plan de trabajo, 

proceda la Secretaría a consultar en votación económica si es de dispensarse su lectura 

del mismo. 

LA C. SECRETARIA.-  Por instrucciones de la Presidencia y en votación económica, se 

consulta a los integrantes de la Comisión si es de dispensarse por economía 

parlamentaria a la lectura del plan de trabajo de la Comisión de Desarrollo e 

Infraestructura Urbana y Vivienda. 

Los que estén por la afirmativa, sírvanse manifestarlo levantando la mano. 

Se dispensa por unanimidad la lectura del plan de trabajo de la Comisión de Desarrollo e 

Infraestructura Urbana y Vivienda. 

EL C. PRESIDENTE.-  Gracias Secretaria. 

Está a consideración de ustedes el plan de trabajo de la Comisión de Desarrollo e 

Infraestructura Urbana y Vivienda. ¿Algún comentario que quisiera alguien hacer? 
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Al no haber intervenciones le pido a la Secretaria proceda. 

LA C. SECRETARIA.-  Por instrucciones de la Presidencia y en votación económica se 

consulta a los integrantes  de la Comisión, si es de aprobarse el plan de trabajo de la 

Comisión de Desarrollo e Infraestructura Urbana  y  Vivienda. 

Quienes estén por la afirmativa, sírvanse manifestarlo levantando la mano. 

Se aprueba por  unanimidad de votos el plan de trabajo de la Comisión de Desarrollo e 

Infraestructura Urbana y Vivienda. 

EL C. PRESIDENTE.-  Gracias Secretaria.  

Proceda al siguiente punto de la orden del día. 

LA C. SECRETARIA.-  El punto siete de la orden del día son los asuntos generales. 

EL C. PRESIDENTE.-  Gracias Secretaria. 

Proceda a toma registro si algún diputado quiere  incluir algún punto. 

LA C. SECRETARIA.-  Se pregunta a las y los diputados  presentes si quieren enlistar 

algún asunto general, sírvanse pedir la palabra. Diputado  Aboitiz. 

EL C. DIPUTADO FERNANDO JOSE ABOITIZ SARO.-  Sí, brevemente como vimos 

están enlistados ya una serie de iniciativas y puntos de acuerdo. Entonces solicitaría a los 

diputados pudiéramos convocar a una reunión de asesores, para empezar a ver los 

distintos dictámenes para que en la siguiente reunión ya pudiésemos empezar a tratar el 

tema de desahogo de estas iniciativas básicamente. ¿Estaríamos de acuerdo? La 

haríamos, les parecería el lunes que convocáramos a los asesores. Sí, muy bien. Les 

agradecemos mucho, a las 11, en la Comisión de Desarrollo Urbano y Vivienda, en Gante 

1er piso. 

 Proceda la Secretaria a tomar registro.  Perdón, pues si no hubiera algún tema más, pues 

declaramos desahogados todos los temas de la Comisión. Si no hay  nada más pues les 

agradecemos y levantamos la sesión siendo las 14:05 horas del día 27 de noviembre del 

presente. 

Muchísimas gracias. 

  


